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Jpymiro pusuyapa Cpouje
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PA3PEII Pemema 3agaTaka 3a VIII pazpen
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P1. VKynHa MexapduKka cHepruja je 30Mp NMOTEHUHjamHe H KHHETHHRKE E= £+ Ey =mgh+—2~ [4]. ¥ paBHOTEHHOM

: . : . 2E m
nojoXajy KyriHua MMa Camo KHHETHUKY CHCprujy, a Op3MHA j& MAaKCHMalHa, Ha & Vya, =4/ =~ 13— [8]. Kaza ce
m s

HANA3H HA MAKCHMANHO] BUCHHHM, KYIITHIA ¥Ma CaMO NOTEHIIHJanHy eHepru]y, na je Prpex = — = 0.08m [8].
mg

P2. oxHa dasuna oriegana je f = Rf2=15cm [2]. Mato je ynehame, U =1/ p=4 onakne je [ =4p [3]. Jlame ce Ha 0B3]
HAYMH MOWKE H3paYyHaTH p Kao i—1=~1~ [31, —L——l— = i 71, p= £=11.25cm [1], {=4p=45¢cm[1]. [lowro ce
p I f p 4p f 4

TIPEAMET H JIHK Hanase Ca Pa3nu4HTHX CTRaHa CTpatta COYMBA, PACTOjatbE KOjE CE TPAXKH Je p+ {=56.25cm [3].

P3. ¥ oba cayyaja xpetawa Gpoga, cunia nOTHCKA xoja Aedyje Ha OpoA jeauaxa je cuilu JEMIBHHE TEXC. Y MOpCKO] BOAH
panu: oFg = mg [7), 2y peuHoj: pVe = myg ,[7] jep je yc/oB 3a0aTKa 1a 3aNpPEMHHA ¥ 06a cnyuaja Gyae wera. K3 npse

qapegede jegnadune je V= et [3], na Kaza ce TO YBPCTH y APYrY A0OHjaMO mty = 0y 16t [1]. Maca Tepera KOjy
2 A

TpeBa uckpuaTu je m = my —m, = 480 ke [2].

P4. Bpsnna kojom ce kpefie JHK je v=]2;11 [4], roe je t=2s. Ymehame counsa je U=!—1=%[3], onaxie je
D
L . . 11 ,
I :Fpl =2p, = 72cm {4]. Hape TpeGa ONPEAHTH Ja 1H j& Py > f . M3 jeanaumne coumsa _+I_=_’ ciemd jia je
2 I

i . . . X .
f= ~p—‘;?— =24 cm [4]. Kaxo je p, > f cnemw fa je M y ApyroM CiIyuay MK peana. [IpuMenoM HCTE jeIHAUHHE, |ep o€
pth :

P

P27z

JKHIKHA JAJbHHA HE Metba, Celn aa je h, = =96 cm [4]. Bp3una Kojom ce kpehie ink je v =12 cm/s [1}.

P5. Hexa ce cwcrem (ofa Tena W yxe) kpehe yOpsamem @. Taza Baku xa j€

(m +my + Mda = (m, + g}314{--)‘{;' —~F, [6] u F,=pN=mg, ONaKle je yGpsatbe

2M
(T + iy — gy m
jennaro a=—>——————g, [3] ax 7.4 = [1]. 3a ;pyru neo cucrema (teno mehe
]

MAce M rona ykera) BaxH (m; +£2/[—)a =My g +% —T [6]. Onasne je ¢cHna sare3aiba y

yery T=(my+ MY g-a)I3], T= 10.84N [1].

Hanomena: YMeCTo jeqHavsHe 3a 110 cucTeM (npoa jeqHAYMHA) MOXKE CE HANHCATH JENHAUHHA 32 TENO My H N0 yxera
M M; . . .

(my + —2—)a =7+ —65 — F, Koja yMecTo 1e Hocu 6 Goopa. JenHauMNA 32 L0 CHCTEM ce 100Hja cabupaibeM JeAHaNKHES 32

0B Jiena CHeTeMa,

Caum ynanosuma Komucuje weanmo yeneman paal
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